
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Szegedi Tudományegyetem Oktatáselméleti Kutatócsoport
TÁMOP 3.1.9 Diagnosztikus mérések fejlesztése című
pályázatának megvalósításához


SZAKMAI MEGVALÓSÍTÓT
keres

Feladatkörök:

· a workflow folyamatába illeszkedően új tartalomtípus létrehozása a javított és bemért klaszterek számára, valamint az egyes feladatok egyéni nézetekkel, visszajelzési lehetőségekkel való támogatása;
· a 2010/2011-es feladatlapok importálása CSV fájlból a feladatbank rendszerbe, az alapvető attribútumokkal és dokumentumokkal együttvéve;
· [bookmark: _GoBack]a feladatok egyéni paraméterezése, mely többlépéses form-mal és dinamikus select-ekkel dolgozza fel az adott területhez tartozó paramétereket. Item- és feladatszint elkülönített letárolása a normalizált relációs adatbázisban;
· azon paraméterek kilistázása, amelyek kigyűjtése terület- és feladatszűrési feltételek megadása mellet lehetséges. A kiolvasott paraméterek alapján az adatok dinamikus méretű táblázatban való megjelenítése és utólagos formázási lehetőségek biztosítása a kiolvasott adatokon;
· olyan újabb paraméterlistázás megjelenítése, amely item- és feladat szintek szerint rendezi a kiolvasott paramétereket, valamint támogatja az egyszerű szöveges kijelölés és vágólapra helyezését.
  
Pályázati feltételek: 

· (legalább megkezdett) felsőfokú szakirányú végzettség,
· számítógép-használatban való magas szintű jártasság,

Előnyt jelent:
· programozás területén felsőoktatásban szerzett szakmai tapasztalat;
· nyelvismeret (német, illetve angol nyelv)

Benyújtandó dokumentumok:
· szakmai önéletrajz,
· végzettséget, nyelvtudást igazoló dokumentumok

Díjazás: 1.200.- Ft/óra. 
Elszámolás: havi munkaidő-nyilvántartás alapján.

 A pályázatokat a Szegedi Tudományegyetem Oktatáselméleti Kutatócsoport nevére és címére (6722 Szeged, Petőfi Sándor sgt. 30-34., III. em. 19-es szoba) kérjük eljuttatni.

A pályázatok beérkezésének határideje: 2011. június 24.
